

Игра скорости и фантазии

15.06.2023 года команда ГБУ СО КК «Терновский ПНИ» приняла участие в краевой специальной спартакиаде среди инвалидов по мини-футболу, которая проходила в ст. Северской. По итогам соревнований футбольная команда учреждения заняла почетное III место и была награждена грамотой министерства труда и социального развития Краснодарского края за III место, дипломом за активное участие, благодарностью за активное участие от начальника управления по физической культуре и спорту Северского района С.В. Клименко. Команде были вручены кубки, медали, памятные подарки и сладости.





Мы этой памяти верны

22.06.2023 года получатели социальных услуг приняли участие в митинге, посвященном дню Памяти и Скорби, возложили цветы и венок к мемориалу погибшим воинам станицы Терновской, почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.



Храним историческую память

22.06.2023 года состоялась экскурсия в зал боевой славы историко-краеведческого музея станицы Терновской «Перед глазами 41-й, внезапно прерванный войной», из которой узнали много интересного о событиях Великой Отечественной войны, о мужестве наших дедов и прадедов, рассматривали подлинные экспонаты, стенды с фотографиями, документами, письмами.



Участвуем во всероссийских акциях

22.06.2023 года получатели социальных услуг приняли участие в акции «Свеча памяти», во время которой зажгли свечи как дань уважения подвигу советских солдат, всех наших соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны.



«Позывной – Чайка»

27.06.2023 года в учреждении прошел информ-дайджест, посвященный 60-летию первого полёта женщины-космонавта В.В. Терешковой в космос. Получатели социальных услуг познакомились с биографией первой женщины-космонавта, с интересом слушали рассказ о том, как Терешкова почти трое суток находилась в невесомости, сделав вокруг земли 48 оборотов, после которых о русской «Чайке» узнали во всех уголках планеты.



Занимаемся спортом

28.06.2023 года был проведен день здоровья, посвященный Международному олимпийскому дню. Получатели социальных услуг приняли участие в соревнованиях по велоспорту «Я за ВелоФормат!». На открытии соревнований получатели социальных услуг узнали о происхождении велосипеда, правилах дорожного движения на велотранспорте, затем соревновались в езде на скорость и на время «по прямой», участвовали в индивидуальной гонке за личное первенство.



